

Судья по делу об оскорблении Ивана Чепрасова назначила лингвистическую экспертизу письма.

В г. Балаково прошло первое заседание по делу главы района Ивана Чепрасова. Напомним, в сентябре этого года балаковский бизнесмен Олег Шкиль написал письмо президенту РФ Владимиру Путину, в котором смело высказался по поводу "профессиональных подвигов" Чепрасова и предположил, что чиновник может быть заинтересован в распределении земли в районе. Из Кремля письмо балаковца вернулось назад и оказалось на столе самого главы района. В итоге Чепрасов обратился в суд с требованием признать текст письма информацией, порочащей его честь и достоинство. Также глава района намеревается взыскать с кляузника миллион рублей.

На первое судебное заседание по резонансному уголовному делу Чепрасов не явился, однако прислал своего представителя — начальника отдела правового управления администрации района Олесю Сударкину. В свою очередь, Олег Шкиль представлял свои интересы самостоятельно. Поддержать жителя района вызвались представители местной общественности и депутат. После двухчасовых прений представитель истца ходатайствовала о проведении лингвистической экспертизы письма, что было удовлетворено председательствующим. Заседание продолжится после того, как филологи вынесут свое решение.

Об этом сообщает информационный портал Балаково Sutynews.

<http://nversia.ru/news/view/id/77675>